
Beslutningsreferat af kajakudvalgsmøde onsdag d. 26. april -23 kl. 18.30 

Til stede: Lars-Bo Kristensen, Lene Sømod Flou, Berit Sølver, Svend Mørk-Jensen 

Referent: Svend M-J 

Pkt. 1: Alle: Kort info om løst og fast. 

    Fondsansøgninger; afholdt havkajakkursus; afholdt kajakreparationskursus; kajakstatus 

    

Beslutning: Der er søgt 2 store fondsbevillinger og en mindre til indkøb af havkajakker. 

   Omkring 15. maj +/- én uge har vi svar fra på første store ansøgning. Omkring  

   17. maj kan der forventes svar på den lille ansøgning. 

   Det første havkajakkursus i år blev gennemført i weekenden 22. – 23. april.  

   Næste kursus afholdes i weekenden 3. – 4. juni. Der er ikke planlagt  

   yderligere. 

   19. april afholdtes et kajakreparationskursus med 9 deltagere – 4 fra Hadsund,  

   3 fra Hobro og 2 fra Mariager. 

   I skrivende stund er der kun én kajak der ikke kan benyttes – nr. 5, Vajda  

   Civikat. Alle andre kan benyttes; men der er stadig småskader på flere af dem.

  

Pkt. 2:  Alle: Opfølgning på beslutninger fra mødet d. 8. marts -23 

   

Beslutning: Der var ikke noget. 

 

Pkt. 3: Alle: Gennemgang af opgavelisten 

    

Beslutning: Opgavelisten blev opdateret. Den fungerer fint som huskeliste for udvalget. 

 

Pkt. 4: Lars-Bo: Ture. Kan vi sætte dato på nogle? 

 

Beslutning:  Gudenåturen til Lars-Bo og Lones hjem bliver d.  

   Lene undersøger muligheden for at leje Fur-hytten d. 26 – 27 august. 

   Flemming Hvid har arrangeret en tur fra Silkeborg til Himmelbjerget og tilbage  

   d. 5. maj. 

   Berit ser på muligheden for at lave en kalender på Facebook. 

   Andre ture er i støbeskeen, men ikke klar til omtale. 

Pkt. 5:  Lars-Bo: Er vores reglementsforslag godkendt af bestyrelsen? 

Beslutning: Forslaget afventer at blive en del af en generel opdatering af Hadsund Roklubs  

   reglement. 

Pkt. 6: Carl / Svend: Kajakvedligeholdelse.  

   Målet fremover er at opfange og reparere skader løbende. 

   Forslag:  

   Der etableres / er etableret en reparationsgruppe.  

   Der aftales én reparationskoordinator, man henvender sig til, når skade  

   erkendes. Gerne en der ikke i forvejen har mange opgaver i klubben. Denne  



   person melder ud til arbejdsgruppen f.eks. via en gruppe-sms med beskrivelse  

   af den konkrete skade.  

   Arbejdsgruppen aftaler, hvem der tager opgaven og melder det tilbage til 

   koordinatoren – gerne med ca. tidshorisont. 

   Reparationsgruppen Anton, Carl, Mads, Kim, Tom og Niels De Fos. 

Beslutning: Forslaget blev godkendt. 

   Siden mødet har Niels Padkjær sagt ja til at være koordinator og evt. også af  

   og til selv reparere en mindre skade. 

   Svend og Niels finder ud af, hvordan det skal sættes i system 

Pkt. 7: Berit: Hvordan får vi kajakfolket til at deltage i første spadestik-event til nyt  

   kajakhus? Dato ikke fastlagt endnu. 
 
Beslutning: Vi vil melde begivenheden ud via Facebook og Conventus med opfordring til  

   deltagelse. 
 
Pkt. 8: Berit: Status udlejning af 10 kajakker med svømmevest og pagajer.  

   Trailer skal være klar til afhentning torsdag d. 18/5 før middag. 

   Pakkes ud igen lørdag 20. maj omkring kl. 12  
Pkt. 9: Berit: Ændringsforslaget til kajakinstruktionsopkrævning 
 
Beslutning: Carl Henrik m.fl. klargør traileren med kajakker, pagajer, veste, øsekar senest  

   18. maj om formiddagen. 
 

   Svend skriver dem ud i Rokort og lægger info i kalenderen på hjemmesiden. 
 

Pkt. 10: Svend: Åbent hus 

Beslutning: Kirsten Brink-Jensen og Niels Henning Jensen er bl.a. kajakambassadører ved 

   Åbent Hus-arrangementet d. 27. april. 

Pkt. 11: Alle: Evt.   

Beslutning:  Svend skaffer ejerlabels til kajakkerne. Det er for at muliggøre, at vi vil blive  

   kontaktet, hvis en kajak findes flydende rundt uden roer. 

   Vi ved endnu ikke noget om flagallé i bededagsweekenden – konfirmationer. 

Pkt. 12: Alle: Næste møde  

Beslutning: Onsdag d. 7. juni kl. 18.30.  

Svend M-J d. 2. maj 2023 

 

 


